



ОБАВЕШТЕЊЕ СТУДЕНТИМА О МОГУЋНОСТИ ПОВРАТКА У СТУДЕНТСКЕ ДОМОВЕ СТУДЕНТСКОГ ЦЕНТРА У КРАГУЈЕВЦУ

ПОШТОВАНИ СТУДЕНТИ,

Обавештавамо вас да је омогућен повратак студената у студентске домове Студентског центра у Крагујевцу, почев од 15.05.2020. године.

Повратак и боравак у студентским домовима је омогућен студентима који у складу са препоруком Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије имају обавезе на факултету и о томе доставе прописане потврде или испитне пријаве којима правдају присуство и боравак у студентским домовима.

Факултети достављају установи спискове студената који имају обавезе на факултету и издају студенту потврду, која мора садржати податке о трајању и врсти обавезе, одн. разлогу присуства студента на факултету, а све у складу са датим обавештењем ресорног министарства и то су следеће обавезе: полагање испита, похађање практичне наставе или блок наставе и похађање лабораторисјких вежби.

Потврде или испитне пријаве студенти предају надлежној служби смештаја приликом усељења.

Исхрана студената биће организована искључиво на једном месту, у ресторану студентског дома „Вита Јанић“ - Први павиљон, у седишту установе Студентски центар у Крагујевцу, у ул. Радоја Домановића бр. 1.

Присуство, боравак и исхрана корисника у студентским домовима установе биће организовани у складу са обавезујућим препорукама надлежних здравствених органа које је сачинио Институт за јаво здравље „Батут“.

Сви објекти установе Студентски центар у Крагујевцу су дезинфиковани и потпуно су безбедни за повратак студената.

Ради превенције, одржавања хигијенске безбедности и спречавања ширења вируса COVID-19, молимо вас и апелујемо, да се строго придржавате прописаних хигијенских мера надлежних органа и да поштујете прописану физичку дистанцу у студентским ресторанима, ходницима, читаоницама, заједничким просторијама.

Иако је ванредно стање окончано, епидемиолошка ситуација је таква, да се сви морамо понашати крајње одговорно.

Молимо вас још једном да у свим овим процесима повратка у студентске домове, приликом коришћења услуга смештаја и исхране, будете максимално одговорни и стрпљиви, да сарађујете са запосленима установе, да поштујете све прописане здравствено – хигијенске и безбедносне мере ради сопствене заштите, такође и заштите запослених, који су ту да вам обезбеде сигурне, здраве и безбедне услове за свакодневне животне активности и обавезе.

Желимо вам добродошлицу и срећан наставак студија. За све информације, као и до сада, стојимо вам на располагању.

